	Тематика : 
Дата создания теста:

Автор теста :
	информатика
12.11.2010
Кочергина Маргарита Владимировна

	Количество вопросов:                     25


Вопрос1.   Что делает невозможным подключение компьютера к глобальной сети:
1)  Тип компьютера,   

2)  Состав периферийных устройств  

3)  Отсутствие дисковода,  

4)  Отсутствие сетевой карты.   
Ответы: 

1)  Ложный

2)  Ложный

3)  Ложный

4)  Верный

5)  Ложный

6)  Ложный
Вопрос2.   Устройство, производящее преобразование аналоговых сигналов в цифровые и обратно, называется: 
1)  сетевая карта  

2)  модем  

3)  процессор  

4)  адаптер  
Ответы: 

1)  Ложный

2)  Верный

3)  Ложный

4)  Ложный

5)  Ложный

6)  Ложный
Вопрос3.   Объединение компьютеров и локальных сетей, расположенных на удаленном расстоянии, для общего использования мировых информационных ресурсов, называется...
1)  локальная сеть  

2)  глобальная сеть  

3)  корпоративная сеть;   

4)  региональная сеть.   
Ответы: 

1)  Ложный

2)  Верный

3)  Ложный

4)  Ложный

5)  Ложный

6)  Ложный
Вопрос4.   Компьютер предоставляющий свои ресурсы в пользование другим компьютерам при совместной работе, называется:
1)  адаптером  

2)  коммутатором  

3)  сервером  

4)  клиент-сервером.  
Ответы: 

1)  Ложный

2)  Ложный

3)  Верный

4)  Ложный

5)  Ложный

6)  Ложный
Вопрос5.   Какая топология компьютерной сети изображена на рисунке?

 ~Контент~ 
1)  шина  

2)  активная звезда  

3)  кольцо  

4)  пассивная звезда  
Ответы: 

1)  Верный

2)  Ложный

3)  Ложный

4)  Ложный

5)  Ложный

6)  Ложный
Вопрос6.   Какая топология компьютерной сети изображена на рисунке?

 ~Контент~ 
1)  Шина  

2)  Активная звезда  

3)  Кольцо  

4)  Пассивная звезда  
Ответы: 

1)  Ложный

2)  Ложный

3)  Ложный

4)  Верный

5)  Ложный

6)  Ложный
Вопрос7.   Компьютерная сеть – это …
1)  совокупность компьютеров и различных устройств, обеспечивающих информационный обмен между компьютерами в сети без использования каких-либо промежуточных носителей информации  

2)  объединение компьютеров, расположенных на большом расстоянии, для общего использования мировых информационных ресурсов  

3)  объединение компьютеров, расположенных на небольшом расстоянии друг от друга   
Ответы: 

1)  Верный

2)  Ложный

3)  Ложный

4)  Ложный

5)  Ложный

6)  Ложный
Вопрос8.   Протоколы – это …
1)  специализированные средства, позволяющие в реальном времени организовать общение пользователей по каналам компьютерной связи  

2)  совокупностью правил, регулирующих порядок обмена данными в сети   

3)  система передачи электронной информации, позволяющая каждому пользователю сети получить доступ к программам и документам, хранящимся на удаленном компьютере  
Ответы: 

1)  Ложный

2)  Верный

3)  Ложный

4)  Ложный

5)  Ложный

6)  Ложный
Вопрос9.   Браузер – это …
1)  информационная система, основными компонентами которой являются гипертекстовые документы  

2)  программа для просмотра Web-страниц   

3)  сервис Интернета, позволяющий обмениваться между компьютерами посредством сети электронными сообщениями   
Ответы: 

1)  Ложный

2)  Верный

3)  Ложный

4)  Ложный

5)  Ложный

6)  Ложный
Вопрос10.   Всемирная паутина в глобальной сети носит название: 
1)  WWW  

2)  FTP   

3)  BBS  

4)  E-mаil  
Ответы: 

1)  Верный

2)  Ложный

3)  Ложный

4)  Ложный

5)  Ложный

6)  Ложный
Вопрос11.   Адрес электронной почты записывается по определенным правилам. Уберите лишнее
1)  edu@yandex.ru  

2)  sidorov@mail.ru  

3)  http://www.edu.ru  
Ответы: 

1)  Ложный

2)  Ложный

3)  Верный

4)  Ложный

5)  Ложный

6)  Ложный
Вопрос12.   1) Протокол маршрутизации (IP) обеспечивает:
1)   управление аппаратурой передачи данных и каналов связи  

2)   сохранение механических, функциональных параметров физической связи в компьютерной сети  

3)   интерпретацию данных и подготовку их для пользовательского уровня  

4)   доставку информации от компьютера -отправителя к компьютеру получателю  

5)  разбиение файлов на IP-пакеты в процессе передачи и сборку файлов в процессе получения  
Ответы: 

1)  Ложный

2)  Ложный

3)  Ложный

4)  Верный

5)  Ложный

6)  Ложный
Вопрос13.   Транспортный протокол (TCP) обеспечивает:
1)  прием, передачу и выдачу одного сеанса связи  

2)  разбиение файлов на IP-пакеты в процессе передачи и сборку файлов в процессе получения  

3)  доступ пользователя к переработанной информации  

4)  доставку информации от компьютера-отправителя к компьютеру получателю  
Ответы: 

1)  Ложный

2)  Верный

3)  Ложный

4)  Верный

5)  Ложный

6)  Ложный
Вопрос14.   Совокупность компьютеров, соединенных каналами обмена информации и находящихся в пределах одного (или нескольких) помещений, здания, называется:
1)  глобальной компьютерной сетью  

2)  локальной компьютерной сетью  

3)  информационной системой  

4)  электронной почтой  

5)  региональной компьютерной сетью  
Ответы: 

1)  Ложный

2)  Верный

3)  Ложный

4)  Ложный

5)  Ложный

6)  Ложный
Вопрос15.   8) Глобальная компьютерная сеть - это:
1)  информационная система с гиперсвязями  

2)  ножество компьютеров, связанных каналами передачи информации и находящихся в пределах одного помещения, здания  

3)  совокупность локальных сетей и компьютеров, расположенных на больших расстояниях и соединенных с помощью каналов связи в единую систему  

4)  система обмена информацией на определенную тему  
Ответы: 

1)  Ложный

2)  Ложный

3)  Верный

4)  Ложный

5)  Ложный

6)  Ложный
Вопрос16.   Обмен информацией между компьютерными сетями, в которых действуют разные стандарты представления информации (сетевые протоколы), осуществляется с использованием: 
1)  файл-серверов  

2)  шлюзов  

3)  магистралей  

4)  электронной почты  

5)  хост-компьютеров  
Ответы: 

1)  Ложный

2)  Верный

3)  Ложный

4)  Ложный

5)  Ложный

6)  Ложный
Вопрос17.   Компьютер, подключенный к Интернет, обязательно имеет: 
1)  доменное имя  

2)  IP-адрес  

3)  домашнюю web-страницу  

4)  web-страницу  

5)  URL-адрес  
Ответы: 

1)  Ложный

2)  Верный

3)  Ложный

4)  Ложный

5)  Ложный

6)  Ложный
Вопрос18.   Телеконференция - это: 
1)  процесс создания, приема и передачи web-страниц  

2)  служба приема и передачи файлов любого формата  

3)  обмен письмами в глобальных сетях  

4)  система обмена информацией между абонентами компьютерной сети  

5)  информационная система в гиперсвязях  
Ответы: 

1)  Ложный

2)  Ложный

3)  Ложный

4)  Верный

5)  Ложный

6)  Ложный
Вопрос19.   Web-страницы имеют расширение: 
1)  *.txt  

2)  *.htm  

3)  *.exe  

4)  *.web  

5)  *.www  
Ответы: 

1)  Ложный

2)  Верный

3)  Ложный

4)  Ложный

5)  Ложный

6)  Ложный
Вопрос20.   Служба FTP в Интернете предназначена
1)   для обеспечения функционирования электронной почты  

2)  для приема и передачи файлов любого формата  

3)  для обеспечения работы телеконференций  

4)  для создания, приема и передачи web-страниц  

5)  для удаленного управления техническими системами  
Ответы: 

1)  Ложный

2)  Верный

3)  Ложный

4)  Ложный

5)  Ложный

6)  Ложный
Вопрос21.   Теоретически модем, передающий информацию со скорость 57600 бит/с, может передать 2 страницы текста (3600 байт) в течении:
1)  3 мин 26 с  

2)  0.5 с  

3)  0.5 ч  

4)  0.5 мин  
Ответы: 

1)  Ложный

2)  Верный

3)  Ложный

4)  Ложный

5)  Ложный

6)  Ложный
Вопрос22.   Надоедливые рекламные письма называют 
1)  смайл  

2)  срам  

3)  майл  

4)  спам  
Ответы: 

1)  Ложный

2)  Ложный

3)  Ложный

4)  Верный

5)  Ложный

6)  Ложный
Вопрос23.   С помощью электронной почты можно передать...
1)  только текст  

2)  только фотографии  

3)  текст и  вложенные файлы  

4)  только текст и графические изображения  
Ответы: 

1)  Ложный

2)  Ложный

3)  Верный

4)  Ложный

5)  Ложный

6)  Ложный
Вопрос24.   домен .ru
1)  означает принадлежность к рекламной организации  

2)  обозначает страну  

3)  обозначает принадлежность к образовательной организации  

4)  ничего конкретного не означает  
Ответы: 

1)  Ложный

2)  Верный

3)  Ложный

4)  Ложный

5)  Ложный

6)  Ложный
Вопрос25.   Адрес электронного ящикка ivan_petrov@mail.ru. Укажите имя владельца
1)  ivan_petrov  

2)  mail.ru  

3)  ru  

4)  mail  
Ответы: 

1)  Верный

2)  Ложный

3)  Ложный

4)  Ложный

5)  Ложный

6)  Ложный
